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題意：
給定n棵樹，跟m個路徑，路徑的兩端點為不同的	兩棵樹，路徑並沒有方向的差別。並且不會有重複的路徑。目標為找到所有路徑可形成節點最少的環，如果樹小於3則output impossible 相反則印出最小的	樹的數量。
題意範例：
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解法：
利用BFS演算法，時間複雜度為O(n^2)。
解法範例：
以第三個測試資料為例，先建立每個節點之間的關係，並用bfs去造訪每個節點，如果以造訪過接下來的節點且和當前節點的母節點不相同，代表一個環的產生，將子節點的路徑長＋當前節點的路徑長-1 即為環的節點數，並比較是否為目前所有環的最小值，接著以迴圈讓每個節點作為原點，即能找到答案。
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討論：
一開始使用DFS結果時間超過，後面改用BFS才過關，但還是會有重複，所以增加族群的分類，但其實對結果並沒有太大的影響。老師有提出使用LCA演算法的方式，這樣就可以只執行一次bfs而不用再使用迴圈來跑。能大幅減少運算的時間。
程式：
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void bfs(int n,int &ret){
int dist[5011={0},parent[501]1={0};
queue<int> q;
q.push(n);
dist[n]=1;
while(!q.empty()){
int current=q.front();
q.pop();
for(int i=0;i<relation[current].size();i++){
int v=relation[current][i];
if(v==parent[current]) continue;
if(distv]==0){
dist[v]=dist[current]+1;
parent[vl=current;

q.push(v);
}
else{
ret=min(ret,dist[v]+dist[current]-1);
}
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#include<iostream>
#include<vector>
#include<queue>
#include<algorithm>
using namespace std;

vector<int> relation[501];
void bfs(int n,int &ret);

int main(void){
int testCase;
cin>>testCase;
int cases=0;
while(testCase—){
int treeNum,path;
int ret=0;
cin>>treeNum>>path;
for(int i=0;i<treeNum;i++){
relation[il.clear();
}
ret=treeNum+1;
for(int i=0;i<path;i++){
int x,Y;
cin>>x>>y;
relation[x].push_back(y);
relation[yl.push_back(x);
}
for(int i=0;i<treeNum;i++){
bfs(i,ret);
}
cases++;
cout<<'"Case '<<cases<<": ";
if(ret==treeNum+1) cout<<"impossible"<<endl;
else cout<<ret<<endl;
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